11Iro

Hmsa: IM
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.10.2009 23:22:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.10.2009 07:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112753/answer/112754




YBaxaeMmsit [IM! 310 MoKeT OBITH ITPOCTATOPPES - BEIIEJIEHHE CEeKPeTa IPOCTaThl. BcTpedaeTcs mpu
3a0oJieBaHUSX NIPECTaTENIbHOM KeJe3bl U HePeTryIapHOi 1oj10Boy ku3Hu. Ecnu Bac 3To 6Gecrnokout
- 00paTUTeCh Ha OYHBLIH MPUEM ypOoJIora Iyt 0CMOTPa, 00CIeqOBaHUS U, TP HEOOXOOUMOCTH,
Ha3HaYeHUs JedeHus. Yoauu.



